

即時發佈

初三登塔行大運 福「猩」高照賀新歲 步步高陞慈善登塔日 2016

(二零一六年二月十日 — 澳門) 澳門旅遊塔年度賀歲活動 — 「步步高陞慈善登塔日」，於今日(農曆大年初三)再度免費開放予公眾拾級登塔，讓市民於新年之始齊登高峰，行個大運，並祝願澳門猴年的經濟發展像猴子一樣，充滿活力。

初三登塔活動自 2009 年首次舉辦以來，廣受澳門居民及旅客歡迎，已成為本地一項有益身心及富有意義的傳統賀歲盛事之一。今年的活動於早上十時半開始，先由澳門旅遊塔行政經理林柱光先生、澳門紅十字會副理事長覃伯德先生及澳門旅遊塔營運總監柏朗梨女士一同主持起步禮，在吉祥物精靈馬騮仔及如意財神的陪同下鳴炮，為登塔日揭開序幕。整裝待發的健兒在如意財神打開旅遊塔大門後，立刻啟步力攀塔峰，期望在新一年步步高陞、福星高照、「蕉」氣勃勃。

一如以往，活動分兩個賽程，分別為「福猩高照行大運」及「生生發發行大運」。「福猩高照行大運」的健兒們一大清早已擠滿了起步點，浩浩蕩蕩準備挑戰由地面步行 1,298 級至六十一樓冒險活動層；「生生發發行大運」的參加者則於下午齊集並一同乘電梯至三十八樓起步，然後徒步登上冒險活動層。是次活動獲得澳門民政總署、AJ Hackett Macau Tower、澳門少年飛鷹會以及澳門紅十字會鼎力支持，令活動圓滿舉行。今年的活動吸引了逾千人參加，不少人攜老扶幼一同登塔，完成賽事後更會獲贈如意吉祥開運禮品包乙份，實在滿載而歸。

旅遊塔亦不忘發揮樂善好施的精神，活動當日於戶外廣場「風車行大運慈善義賣」活動，並於塔內設置多個籌集箱，為澳門紅十字會收集善款，讓市民在歡度佳節的同時，亦可行善積福，向有需要的人士送上關愛及祝福。

除登塔活動賀新禧外，旅遊塔亦於新春期間有不同的購物優惠和獎賞活動，包括「福猩高照夾大獎」，市民及旅客今個新春隨時有機會贏走多份豐富獎品，猴年勢必好運連連。

(完)

傳媒如需是次活動的官方相片或更多澳門旅遊塔精彩活動的資料，可登入澳門旅遊塔網頁 www.macautower.com.mo 或 致電以下號碼查詢：

信德集團 企業傳訊部：

陳沂政 michaelchan@shuntakgroup.com (853) 6220 4230

林卓瑩 janicelam@shuntakgroup.com (853) 6228 4038